
 



1626 - Damesweater i Mayflower Easy Care Classic og Mayflower Kid Silk. 
 

Str.: S (M) L (XL) XXL (XXXL) 
Overvidde cm: 110 (110) 118 (118) 124 (124) 
Længde ca. cm: 65 (67) 69 (71) 73 (75) 
Mayflower Easy Care 
Classic, Sand, fv. 250, ngl.: 
Mayflower KidSilk, Kit,  
fv. 01, ngl.: 
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Pinde: Rundpinde nr.5½ og 6, strømpepinde eller magic loop (rundpind 100 cm) i 
str. 5½ og 6.  

Kvalitet: Mayflower Easy Care Classic. 100 % Ren Ny Uld, ca. 106 m pr. 50 gram. 
Mayflower Kid Silk. 70 % Kid Mohair, 30 % Silke, ca. 195 m pr. 25 gram. 

Strikkefasthed: 14½ m og 19 p i glat med dobbelt garn på p nr. 6 = 10 x 10 cm 
 
For at opnå det bedste resultat, anbefaler vi at der strikkes på Knit Pro pinde, der er det professionelle 
arbejdsredskab til strikning og hækling. 
 
 
Bemærk: Modellen strikkes med dobbelt garn – 1 tråd af hver kvalitet. 
 
Patentmaske i ret: 
1. omg: Tag masken vrang løs af med omslag. 
2. omg: Strik masken og omslaget ret sammen. 
 
Bul. 
Slå 164(164)172(172)180(180) m op med dobbelt 
garn (1 tråd af hver kvalitet) på rundpind nr. 5½ og 
strik rundt i rib (skiftevis 1 ret og 1 vrang). Når 
kanten måler 5 cm, skiftes til rundpind nr. 6. 
Fortsæt rundt i glat, idet der sættes et mærke ved 
omgangens begyndelse. 
Når arb måler 40(41)42(43)44(45) cm, lukkes til 
således ærmegab på den sidste omg: Strik fra 
omgangens begyndelse 79(79)83(83)87(87) m,  
luk de næste 6 m, strik 76(76)80(80)84(84) m og 
luk de næste 6 m – dvs. 3 m før og 3 m efter 
omgangens begyndelse = 76(76)80(80)84(84) m 
på henholdsvis ryg og forstykke. Lad arb hvile. 
 
Ærmer.  
Slå 48(48)48(52)52(52) m op med dobbelt garn  
(1 tråd af hver kvalitet) på kort rundpind eller magic 
loop nr. 5½ og strik rundt i rib (skiftevis 1 ret og  
1 vrang). Når kanten måler 5 cm, skiftes til rund-
pind nr. 6. Fortsæt rundt i glat, idet der sættes et 
mærke ved omgangens begyndelse. På den 1. 
omg tages 12 m jævnt ud = 60(60)60(64)64(64) m. 
Fortsæt lige op, til ærmet måler 44(44)45(45)46 
(46) cm og luk således til ærmegab på den næste 
omg: Strik 57(57)57(61)61(61) m og luk de næste 
6 m = 3 m før og 3 m efter omgangens begyndelse 
= 54(54)54(58)58(58) m. Lad arb hvile. Strik det 
andet ærme mage til. 
 
Rundt bærestykke.  
Sæt delene på rundpind nr. 6, idet der begyndes 
med venstre ærmes 54(54)54(58)58(58) m,  

 
forstykkets 76(76)80(80)84(84) m, højre ærmes 
54(54)54(58)58(58) m og ryggens 76(76)80(80) 
84(84) m = i alt 260(260)268(276)284(284) m. 
Omganges begyndelse ligger mellem ryggen og 
venstre ærme. Sæt et mærke hér. Strik 1 omg ret 
over alle m, idet der på str. L tages 2 m jævnt ud. 
På str. XL tages 1 m ind. På str. XXL og XXXL 
tages 1 m ud = 260(260)270(275)285(285) m.  
Fordel nu m således: Fra omgangens begyndelse 
strikkes skiftevis * 1 patentmaske i ret og 4 vrang. 
Gentag omgangen rundt.  
På den følgende 10. omg tages ind således: * 1 
patentmaske i ret, 2 vrang, 2 vrang sammen, 1 
patentmaske i ret, 4 vrang, gentag fra * omg ud. 
Der tages således ind i hver 2. vrangribbe. 
På den følgende 10. omg tages ind således: * 1 
patentmaske i ret, 3 vrang, 1 patentmaske i ret, 2 
vrang, 2 vrang sammen, gentag fra *. Der er nu 
taget ind i alle vrangribber = 208(208)216(220) 
228(228) m og der strikkes nu skiftevis 1 patent-
maske i ret og 3 vrang.  
På den følgende 8. omg tages ind således: * 1 
patentmaske i ret, 1 vrang, 2 vrang sammen, 1 
patentmaske i ret, 3 vrang, gentag fra * omg ud. 
Der tages således ind i hver 2. vrangribbe.  
På den følgende 8. omg tages ind således: * 1 
patentmaske i ret, 3 vrang, 1 patentmaske i ret, 1 
vrang, 2 vrang sammen, gentag fra *. Der er nu 
taget ind i alle vrangribber = 156(156)162(165)171 
(171) m og der strikkes nu skiftevis 1 patentmaske 
i ret og 2 vrang.  



På den følgende 6. omg tages ind således: * 1 
patentmaske i ret, 2 vrang sammen, 1 patent-
maske i ret, 2 vrang, gentag fra * omg ud. Der 
tages således ind i hver 2. vrangribbe.  
På den følgende 6. omg tages ind således: * 1 
patentmaske i ret, 1 vrang, 1 patentmaske i ret, 2 
vrang sammen, gentag fra *. Der er nu taget ind i 
alle vrangribber = 104(104)108(110)114(114) m og 

der strikkes nu skiftevis 1 patentmaske i ret og 1 
vrang.  
Fra den næste omg strikkes videre på rundpind nr. 
5½ og i rib (skiftevis 1 ret og 1 vrang) som 
maskerne viser. Strik 4 omg rib og luk m passende 
løst af i rib (evt. med p nr. 6) på den næste omg.  
 
Sy ærmegabene sammen. 
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